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Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
Έτος ίδρυσης: 1908
Χρώματα: Πράσινο - Λευκό
Έμβλημα: Τριφύλλι

ΤΙΤΛΟΙ
20 Πρωταθλήματα(1930, 1949, 1953, 1960, 1961, 1962, 1964, 1965, 1969, 1970, 
1972, 1977, 1984, 1986, 1990, 1991, 1995, 1996, 2004, 2010)
18 Κύπελλα (1940, 1948, 1955, 1967, 1969, 1977, 1982, 1984, 1986, 1988,1989, 
1991, 1993, 1994, 1995, 2004, 2010, 2014)
4 Super Cup (1970, 1988, 1993, 1994)

Ο Παναθηναϊκός επιστρέφει στο «Απ. 
Νικολαΐδης» για την 3η αγωνιστική των 
play offs της Super League Interwetten 
και η νίκη είναι απαραίτητη στη μάχη που 
δίνει για την εξασφάλιση της θέσης που 
προσφέρει το ευρωπαϊκό εισιτήριο. Οι 
Πράσινοι υποδέχονται τον ΠΑΟΚ στην 
ιστορική έδρα τους και οι τρεις βαθμοί θα 
δώσουν πολλά τόσο σε επίπεδο ουσίας, 
καθώς θα βελτιώσουν τη βαθμολογική 
θέση της ομάδας, όσο και στον ψυχολογικό 
τομέα διότι στην πιο κρίσιμη καμπή της 
σεζόν θα έρθει μια πολύτιμη και σημαντική 
επικράτηση που θα διευρύνει το αήττητο σερί 
του Τριφυλλιού στα πέντε ματς.

Η διαδικασία των play offs είναι δύσκολη 
και κάθε ματς έχει χαρακτήρα τελικού 
δεδομένου ότι οι διαφορές είναι μικρές. Η 
ΑΕΚ βρίσκεται στο +3 απ’ τον Παναθηναϊκό, 
ο Άρης στο +2 και ως εκ τούτου κάθε θετικό 
ή αρνητικό αποτέλεσμα έχει σημαντικό 
αντίκτυπο στη βαθμολογική κατάσταση. Ήδη 
το Τριφύλλι, δίχως ακόμη να έχει νικήσει 

έπειτα από δύο αγωνιστικές, μείωσε τη 
διαφορά απ’ τους Κίτρινους της Αθήνας και 
της Θεσσαλονίκης που αντιθέτως έχουν 
υποστεί από μια ήττα.

Το παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ αποτελεί τον 
πρώτο «τελικό» των Πρασίνων (απ’ τους 
τέσσερις) μέχρι τη διακοπή του Πάσχα. Μετά 
την αναμέτρηση με τον Δικέφαλο του Βορρά 
θα ακολουθήσει το εκτός έδρας ματς με τον 
ΠΑΣ Γιάννινα, το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό 
στη Λεωφόρο και κατά πάσα πιθανότητα 
και ο πρώτος εντός έδρας ημιτελικός με 
τη Λαμία. Πρόκειται για ένα κομβικό καρέ 
αγώνων κατά το οποίο ο Παναθηναϊκός 
οφείλει να είναι αποτελεσματικός. Η 
ομάδα πρέπει απαραιτήτως να παραμείνει 
αήττητος κυνηγώντας παράλληλα τη 
μεγαλύτερη δυνατή βαθμολογική συγκομιδή 
στο πρωτάθλημα κι ένα «καθαρό» σκορ 
πρόκρισης στο Κύπελλο, προτού μπει στην 
τελική ευθεία για το φινάλε της σεζόν. 

Πάμε Τριφυλλάρα…

Ώρα για νίκη
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HISTORY IN THE MAKING ΠΡΟΣΩΠΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Η λαϊκή βούληση «έδειξε» Βοτανικό κι ο Παναθηναϊκός αφήνει τη Λεωφόρο, 

το ιστορικό σπίτι του, με το βλέμμα στο μέλλον για ένα καλύτερο αύριο

Νέο γήπεδο, νέα εποχή!

HISTORY IN THE MAKING

ΠΑΕ Παναθηναϊκός

Μια σπουδαία και ιστορική μέρα
«Ξημέρωσε μια σπουδαία και ιστορική ημέρα 
για τον Παναθηναϊκό μας! Μετά από μία άρτια 
εκλογική διαδικασία πραγματοποιούμε το 
κοινό μας όραμα, θέτοντας τις βάσεις για έναν 
Παναθηναϊκό πρωταθλητή σε όλα τα σπορ. Ο 
Παναθηναϊκός Αθλητικός Όμιλος και η ΠΑΕ 
αφήνουν το ιστορικότερο γήπεδο της Ελλάδας, 
το σπίτι τους, τη Λεωφόρο, προκειμένου να 
αποκτήσουν στον Βοτανικό τις πιο σύγχρονες 
εγκαταστάσεις για το σύνολο των τμημάτων 
τους. Πλέον, έχοντας και τη δύναμη της λαϊκής 
βούλησης, η ΠΑΕ Παναθηναϊκός θα κάνει τα 
πάντα ώστε να τηρηθούν οι διαδικασίες το 
συντομότερο δυνατό, προκειμένου να είναι 
έτοιμο το γήπεδο ακόμα και στο τέλος του 2024»

Μια σπουδαία μέρα έχει ξημερώσει για τον Παναθηναϊκό! 
O λαός του Τριφυλλιού μίλησε και ο σύλλογος εισέρχεται 
σε μια «χρυσή» εποχή που θα φέρει την ομάδα μας ψηλά, 
εκεί που αξίζει. Η ψήφος των μελών του Ερασιτέχνη 
ήταν συντριπτικά υπέρ της Διπλής Ανάπλασης και της 
μετεγκατάστασης του Παναθηναϊκού απ’ τη Λεωφόρο 
Αλεξάνδρας στον Βοτανικό, όπου θα κατασκευαστεί ένα 
υπερσύγχρονο αθλητικό κέντρο αντάξιο της Ιστορίας και 
του διαμετρήματος του Παναθηναϊκού.

100 χρόνια μετά το αίτημα του Παναθηναϊκού και την 
παραχώρηση απ’ τον Δήμο Αθηναίων του οικοπέδου στη 
θέση «Περιβόλα» των Αμπελοκήπων «δια την ανέγερσιν 
χώρου αθλοπαιδιών», ήρθε η ώρα ώστε ο σύλλογος να 
γυρίσει σελίδα.

Στα ιστορικά και… άγια χώματα της Λεωφόρου, μετέπειτα 
«Απόστολος Νικολαΐδης», ο Παναθηναϊκός μεγάλωσε, 
μεγαλούργησε, γιγαντώθηκε. Έχτισε τον μύθο του 
πετραδάκι-πετραδάκι στης… Λεωφόρου τα στενά και 
μετετράπη στον μεγαλύτερο κι ενδοξότερο ελληνικό 

σύλλογο, στον… πρωταθλητή σ’ όλα τα σπορ όπως λέει 
και ο Ύμνος. Η Λεωφόρος θα συμβολίζει για εμάς, για 
όλους τους Παναθηναϊκούς, τις ρίζες μας. Είναι το σπίτι 
μας το… πατρικό, εκεί όπου γεννήθηκαν, μεγάλωσαν και 
ανδρώθηκαν γενιές κ γενιές Παναθηναϊκών. Είναι και θα 
είναι ένα αιώνιο σύμβολο για το Τριφύλλι.

Έφτασε όμως η ώρα για να αποχωριστούμε. Έφτασε η 
ώρα για τον Παναθηναϊκό για να κάνει το άλμα στο μέλλον, 
όπως πραγματικά αρμόζει σε έναν σύλλογο που έχει ως 
στόχο την κορυφή. Το Τριφύλλι φεύγει απ’ τη Λεωφόρο 
προκειμένου να αποκτήσει το νέο του σπίτι. Με τις πιο 
σύγχρονες αθλητικές εγκαταστάσεις και το καλύτερο 
ποδοσφαιρικό γήπεδο στη χώρα, ο Παναθηναϊκός γυρίζει 
σελίδα, αλλάζει κεφάλαιο και εισέρχεται στη νέα εποχή 
με το βλέμμα στο μέλλον και με στόχο την κορυφή για 
ένα καλύτερο Παναθηναϊκό αύριο. Η νέα εποχή του 
Παναθηναϊκού τώρα αρχίζει. Η αντίστροφη μέτρηση 
άρχισε…
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ΠΡΟΣΩΠΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΠΡΟΣΩΠΑ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Περισσότεροι από 200 είναι οι ξένοι ποδοσφαιριστές, οι οποίοι έχουν φορέσει τη φανέλα του 
Παναθηναϊκού από καταβολής Α’ Εθνικής. Ελάχιστοι όμως είναι εκείνοι που κατόρθωσαν να 
φτάσουν και να ξεπεράσουν τις 100 συμμετοχές με το Τριφύλλι στο στήθος. Είναι χαρακτηριστικό 
πως μόλις 13 είναι γραμμένοι στη «χρυσή» λίστα των 100άρηδων, που περιλαμβάνει βαριά 
ονόματα όπως είναι αυτά των Κριστόφ Βαζέχα, Γιόζεφ Βάντσικ, Χουάν Ραμόν Ρότσα, Κάρλος 
Ζέκα, Ρενέ Χένρικσεν. Πλέον όμως αυτό το «κλειστό κλαμπ» θα αποκτήσει ακόμη ένα εκλεκτό 
μέλος καθώς ο Λούκας Βιγιαφάνιες θα γίνει ο 14ος της παρέας των ξένων παικτών του 
Παναθηναϊκού με τις περισσότερες παρουσίες στο ελληνικό πρωτάθλημα.

Ήδη απ’ το φινάλε της περασμένης σεζόν ο Αργεντινός άσος έφτασε την 100άδα συμμετοχών 
συνολικά σε όλες τις διοργανώσεις με το Τριφύλλι καθώς έχει στο παλμαρέ του ματς Κυπέλλου 
αλλά και εννέα ευρωπαϊκά. Και τώρα ετοιμάζεται για την 100άρα αποκλειστικά στο πρωτάθλημα. 
Η παρουσία του στο εκτός έδρας ματς με τον Άρη ήταν η 99η με την πράσινη φανέλα στη Super 
League και εφόσον παίξει με τον ΠΑΟΚ στη Λεωφόρο θα φτάσει τις 100.

Ο Βίγια εφέτος έχει έναν πολυσύνθετο ρόλο και η συνεισφορά του είναι πολύτιμη στην πορεία 
της ομάδας. Τρέχει, μαρκάρει, «κλέβει», δημιουργεί, τα κάνει όλα μέσα στο γήπεδο και όπως 
δείχνει κι ο ίδιος, απολαμβάνει τον νέο του ρόλο.

H καριέρα του Βίγια

Ο Λούκας Βιγιαφάνιες γεννήθηκε στις 4 Οκτωβρίου 1991 στην πόλη Κομοντόρο της Αργεντινής. 
Έκανε τα πρώτα ποδοσφαιρικά του βήματα το 2007 στην Κάι. Το 2010 πήγε δανεικός στην 
Ιντεπεντιέντε, η οποία αγόρασε τα δικαιώματά του ένα χρόνο αργότερα. Το 2013 δόθηκε δανεικός 
στην Ουρακάν, ενώ από το 2014 έπαιζε δανεικός στον Παναιτωλικό. Ακολούθησε το πρώτο του 
επιτυχημένο πέρασμα από τον Παναθηναϊκό τον Ιανουάριο του 2016, προτού μετακομίσει στα 
μισά της σεζόν 2017-18 στην Τουρκία για λογαριασμό της Αλάνιασπορ. Τελευταίος του σταθμός 
προτού επιστρέψει στο Τριφύλλι το καλοκαίρι του 2020, ήταν η Μορέλια από το Μεξικό. Ο 
«Βίγια» έπαιξε με τις μικρές εθνικές ομάδες της Αργεντινής φτάνοντας μέχρι και το Παγκόσμιο 
Κύπελλο U20.

Παίκτης Χώρα Περίοδος Ματς

1. Βαζέχα Πολωνία 1990-04 390

2. Βάντσικ Πολωνία 1990-99 249

3. Ρότσα Αργεντινή 1979-89 227

4. Ζέκα Πορτογαλία 2011-17 190

5. Χένρικσεν Δανία 1999-05  136

6. Μόρις Ν. Αφρική  2003-08 122

7. Σαριέγκι Ισπανία 2007-12 118

8. Σιμάο Μοζαμβίκη 2007-12 118

9. Γκαλίνοβιτς Κροατία 2004-10 117

10. Μπεργκ Σουηδία 2013-17 115

11. Αλβαρές Αργεντινή 1976-80 115

12. Κόλα Αλβανία 1996-01 106

13. Μακέντα Ιταλία 2018-σήμερα 103

14. Βιγιαφάνιες Αργεντινή 
2016-18 & 

2020-σήμερα 
 99

Λίρα 100 ο Βίγια!
Ο Λούκας Βιγιαφάνιες συμπληρώνει 100 συμμετοχές 
με τον Παναθηναϊκό στο ελληνικό πρωτάθλημα και 
μπαίνει στο κλειστό κλαμπ των ξένων παικτών που 
έχουν πιάσει την 100άδα με το Τριφύλλι

100άρηδες εξωτερικού…
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ LUCAS VILLAFANEZ

«Η Λεωφόρος το 
σπίτι μας αλλά 
το νέο γήπεδο θα 
μεγαλώσει τον 
σύλλογο»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ LUCAS VILLAFANEZ

Ο Λούκας Βιγιαφάνιες διανύει μια απ’ τις πιο 

παραγωγικές και «γεμάτες» περιόδους της καριέρας 

του. Πιο ώριμος από ποτέ και έχοντας έναν νέο 

πολυσύνθετο ρόλο μέσα στο γήπεδο, απολαμβάνει το 

παιχνίδι με τον Παναθηναϊκό.

Ο Αργεντινός άσος μιλάει για όλα: για την τρέχουσα 

σεζόν με το Τριφύλλι και το όνειρο της κατάκτησης 

του Κυπέλλου, για τη Λεωφόρο και το πρότζεκτ του 

Βοτανικού, για τις σπουδές στο αθλητικό μάνατζμεντ 

και την προπονητική, ενώ δεν διστάζει να απαντήσει 

και στο δίλημμα Μαραντόνα ή Μέσι…

Lucas Villafáñez
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Το παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ θα είναι το 100ό που θα παίξεις 
στη Super League με τη φανέλα του Παναθηναϊκού. 
Πολλοί έχουν προσπαθήσει αλλά λίγοι παίκτες τα έχουν 
καταφέρει. Τι σημαίνει για εσένα αυτό το ορόσημο;
Αυτό το επίτευγμα είναι πολύ σημαντικό για μένα. Νιώθω 
πολύ περήφανος. Είναι τιμή μου να αγωνίζομαι στον 
Παναθηναϊκό, σε μια τόσο μεγάλη ομάδα και να έχω τόσα 
πολλά παιχνίδια. Νομίζω ότι αυτό δείχνει κι ότι κάνω καλή 
δουλειά μέσα στο γήπεδο. Πάντοτε προσπαθώ να βοηθάω 
την ομάδα με όλες μου τις δυνάμεις κι είναι μεγάλη μου 
τιμή που αγωνίζομαι στον Παναθηναϊκό.

Το παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ είναι κρίσιμο, καθώς ο 
Παναθηναϊκός προέρχεται από δύο ισοπαλίες με ΑΕΚ 
και Άρη και πλέον χρειάζεται νίκες για πετύχει τον 
στόχο του. Και γενικότερα τα play offs, ιδίως εφέτος, 
είναι υψηλών απαιτήσεων. Είσαι αισιόδοξος για την 
τελική έκβαση;
Τα play offs είναι τελικοί. Κάθε παιχνίδι είναι σαν 
τελικός. Υπάρχουν μόνο μεγάλα ματς με μεγάλες ομάδες. 
Σημαντικοί αγώνες απέναντι σε σημαντικούς παίκτες. 
Πάντα το λέω ότι αυτά τα παιχνίδια είναι για τους μεγάλους 
παίκτες. Πρέπει λοιπόν να αποδείξουμε για ακόμη μια 
φορά, όχι μόνο για τους οπαδούς και για την ομάδα, αλλά 
για το ποδόσφαιρο και για τους εαυτούς μας, ότι μπορούμε. 
Ότι είμαστε καλή ομάδα, ότι παίζουμε καλό ποδόσφαιρο κι 

ότι θα πετύχουμε. Θεωρώ ότι εμείς και ο ΠΑΟΚ είμαστε 
οι καλύτερες ομάδες που προσπαθούν να παίξουν με 
την μπάλα, με κατοχή και κυκλοφορία. Πιστεύω ότι την 
Κυριακή θα είναι ένα καλό παιχνίδι για τους φιλάθλους και 
για εμάς και ελπίζω φυσικά ότι θα κερδίσουμε τον αγώνα. 
Για εμάς όμως είναι πάντοτε σημαντικός κι ο τρόπος με τον 
οποίο προσπαθούμε να κερδίσουμε τα παιχνίδια, έχοντας 
την κατοχή, κυκλοφορώντας την μπάλα, βγαίνοντας στην 
επίθεση με πολλούς παίκτες. Είναι σημαντικό κι αυτό για 
εμάς…

Έχεις βιώσει καταστάσεις κι έχεις παραστάσεις από 
διαφορετικές ομάδες και προπονητές. Πώς κρίνεις τον 
φετινό Παναθηναϊκό και την προσπάθεια που κάνει;
Ο κόουτς βρήκε τον τρόπο για να μπορούμε να παίζουμε 
καλά. Είναι σημαντικό και για την ομάδα αλλά και για 
εκείνον νομίζω. Με τα χαρακτηριστικά των παικτών που 
διαθέτει, βρήκε τον τρόπο για να ταιριάξει τα στοιχεία μας 
με τη φιλοσοφία που ο ίδιος θέλει. Είμαι πολλά χρόνια εδώ 
και νομίζω ότι άλλη μια περίοδο με τον Ουζουνίδη, παίζαμε 
καλά. Είχαμε μια καλή ομάδα με καλά αποτελέσματα και 
με ωραίο τρόπο παιχνιδιού. Αλλά και εφέτος νιώθω πολύ 
καλά. Κατά τη διάρκεια του αγώνα, μέσα στο γήπεδο, 
αισθάνομαι πολύ καλά και πολύ άνετα. Και όταν έχουμε 
την μπάλα και όταν δεν την έχουμε. Είμαστε συμπαγείς σαν 
ομάδα κι έχουμε πίστη στο πλάνο μας.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ LUCAS VILLAFANEZ
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Ο Λούκας πώς νιώθει μέσα στο γήπεδο στον νέο του ρόλο, 
ο οποίος είναι πιο σύνθετος και πιο απαιτητικός;
Είναι κάτι καινούργιο για μένα αλλά με το πέρασμα των 
χρόνων αποκτάς εμπειρία. Παλαιότερα ήμουν πιο γρήγορος, 
βρισκόμουν πιο κοντά στην μπάλα, σκόραρα περισσότερο. 
Τώρα έχω έναν διαφορετικό ρόλο. Και μου αρέσει αυτός 
ο ρόλος. Έχω όλο το γήπεδο μπροστά μου, έχω καλύτερες 
τοποθετήσεις λόγω της εμπειρίας μου. Σε όλη μου την 
καριέρα έχω παίξει περισσότερα από 300 παιχνίδια σε 
διαφορετικές χώρες. Αυτό με έχει κάνει πιο έμπειρο ως 
προς τις θέσεις που παίρνω στο γήπεδο και στο πως να 
διαβάζω το παιχνίδι, είτε όταν έχουμε εμείς την μπάλα, είτε 
όταν επιτίθεται ο αντίπαλος. Απολαμβάνω αυτόν τον ρόλο. 
Σίγουρα κι η αυτοπεποίθηση που μου δίνει ο κόουτς είναι 
πολύ σημαντική για μένα.

Η σεζόν πάντως ήταν περίεργη για σένα, με τα πάνω της 
και τα κάτω της. Στο τέλος όμως βρέθηκε η ισορροπία…
Συμβαίνουν αυτά στις οικογένειες. Κάποιες φορές έτσι 
είναι το ποδόσφαιρο γιατί υπάρχει ένταση και πάθος. Είμαι 
παθιασμένος παίκτης. Νομίζω όμως ότι είμαι καλός τύπος. 
Δεν έχω πρόβλημα με κανέναν. Ωστόσο, κάποιες φορές στο 
ποδόσφαιρο συμβαίνουν τέτοιες καταστάσεις. Εκείνο που με 
πονάει και με ενοχλεί είναι όταν μιλάνε για μένα. Όχι για τον 
παίκτη Λούκας, γιατί όλοι γνωρίζετε ποιος είναι ο Λούκας 
μέσα στο γήπεδο. Το βλέπετε κάθε Κυριακή. Αλλά για τον 
άνθρωπο και την προσωπικότητα του Λούκας. Ήταν μια 
δύσκολη περίοδος για μένα με πόνο. Γιατί κι εγώ έχω ζωή, 
έχω οικογένεια, έχω συναισθήματα και πονάω όταν μιλούν 
άσχημα για μένα. Πέρασε όμως, βρήκαμε την ισορροπία, κι 
είμαστε καλά. Κοιτάμε μπροστά…

Το μεγάλο θέμα των τελευταίων ημερών στην 
Παναθηναϊκή οικογένεια είναι το γηπεδικό καθώς όλα 
δείχνουν πως άρχισε η αντίστροφη μέτρηση για την 
κατασκευή νέου γηπέδου στον Βοτανικό. Όλοι είμαστε 
δεμένοι με τη Λεωφόρο αλλά νιώθεις ότι έφτασε η ώρα 
για ένα νέο σπίτι;
Η Λεωφόρος είναι σαν τον κήπο του σπιτιού μου. Τόσο 
οικεία τη νιώθω. Απολαμβάνω να βγαίνω και να παίζω 
εκεί. Πραγματικά αισθάνομαι σαν το σπίτι μου. Και φυσικά 
αισθάνομαι κοντά μου τους φιλάθλους. Μου αρέσει. Πρέπει 
όμως να πω ότι ένα καινούργιο γήπεδο θα μεγαλώσει τον 
σύλλογο, τη χώρα, το πρωτάθλημα και βασικά το ελληνικό 
ποδόσφαιρο. Αυτό είναι πολύ σημαντικό γιατί πιστεύω ότι 
η Ελλάδα, δυστυχώς, έχει μείνει πίσω στις ευρωπαϊκές 
διοργανώσεις τα τελευταία χρόνια. Ένα νέο γήπεδο, όχι μόνο 
για τον Παναθηναϊκό, αλλά για κάθε ομάδα, θα βοηθούσε 
σημαντικά το ελληνικό ποδόσφαιρο. Πριν από τρία χρόνια 
έπαιζα στην Τουρκία και πρέπει να σας πως ότι την τελευταία 
δεκαετία συνέβη κάτι ανάλογο εκεί. Κάθε πόλη και κάθε 
περιφέρεια βοηθούσε στο χτίσιμο νέων σταδίων. Κάτι που 
είναι πολύ βασικό για την ανάπτυξη του ποδοσφαίρου. Κάπως 
έτσι αναβαθμίζονται παράλληλα οι παίκτες, οι σύλλογοι, το 
πρωτάθλημα.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ LUCAS VILLAFANEZ
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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ RUBEN PEREZ

Πάμε στα πιο χαλαρά… Ποιον παίκτη είχες είδωλο όταν 
ήσουν μικρός; Σε ποιον ονειρευόσουν να μοιάσεις;
Πάντα στον Μαραντόνα! Ο πατέρας μου μου έβαζε να βλέπω 
βίντεο του Μαραντόνα ακόμη κι όταν ήμουν τριών ετών…

Άρα στο δίλημμα Μαραντόνα ή Μέσι τι επιλέγεις;
Ω, δύσκολο! Είναι διαφορετικές οι εποχές. Αν ρωτούσαμε 
τον μπαμπά μου θα έλεγε πάντα Μαραντόνα, εγώ όμως θα 
πω πάντα Μέσι!

Αγαπημένη ομάδα στην Αργεντινή;
Περισσότερο ταυτίζομαι με την Ιντεπεντιέντε στην οποία 
αγωνίστηκα. Μου αρέσει όμως όταν μια ομάδα προσπαθεί 
να παίξει καλό ποδόσφαιρο. Όλοι θέλουμε να κερδίσουμε 
αλλά ο δρόμος που παίρνουμε για τη νίκη, είναι αυτό που 
μου αρέσει περισσότερο. Αν λοιπόν η Μπόκα προσπαθεί 
να παίξει καλό ποδόσφαιρο, τότε μου αρέσει η Μπόκα, αν 
και τα τελευταία χρόνια η Ρίβερ ήταν εκείνη που έπαιζε το 
καλύτερο ποδόσφαιρο.

Τόσα χρόνια στην Ελλάδα, ποιες είναι οι γεύσεις που 

σου αρέσουν περισσότερο;
Μου αρέσει πολύ το παστίτσιο και ο μουσακάς. Μου αρέσει 
επίσης απ’ τα ορεκτικά η ψημένη φέτα με μέλι!

Έχοντας ζήσει αρκετά χρόνια στην Ελλάδα θεωρείς 

ότι μοιάζουν οι Έλληνες με τους Αργεντινούς; Τι είναι 

αυτό που διηγήσε στους δικούς σου ανθρώπους στην 

Αργεντινή απ’ την παρουσία σου εδώ;
Πραγματικά μοιάζουμε πολύ. Γενικά μου αρέσει η Ελλάδα. 
Ο κόσμος μού συμπεριφέρεται πολύ καλά. Μου αρέσει όταν 
οι φίλαθλοι άλλων ομάδων παρόλη την αντιπαλότητα, με 
χαιρετούν και μου λένε ότι είμαι καλός παίκτης κι ότι τους 
αρέσει ο τρόπος που παίζω. Αυτό με κάνει να αισθάνομαι 
πολύ καλά και πάντοτε το διηγούμαι με περηφάνια στην 
οικογένειά μου.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ LUCAS VILLAFANEZ
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Πώς περνάς τον χρόνο σου έξω απ’ το γήπεδο; Τι 

σου αρέσει να κάνεις;
Περνάω τον χρόνο μου με την οικογένεια και με 
φίλους. Μου αρέσει πολύ να παίζω πάντελ και 
να παρακολουθώ τένις. Επίσης, μόλις τελείωσα 
τις σπουδές μου στο αθλητικό μάνατζμεντ, ενώ 
πριν από μια εβδομάδα άρχισα και το μάθημα της 
προπονητικής.

Διάβαζες παράλληλα με τους αγώνες;
Ναι, ήταν online μαθήματα σε ένα Πανεπιστήμιο 
στην Αργεντινή που δίνει δίπλωμα της CONMEBOL 
(Συνομοσπονδία της Νότιας Αμερικής)...

Άρα είσαι ήδη έτοιμος για την επόμενη μέρα στο 

ποδόσφαιρο;
Δεν είναι σίγουρο. Το σίγουρο είναι ότι αγαπάω το 
ποδόσφαιρο. Γι’ αυτό και προσπαθώ καθημερινά 
να μαθαίνω όσο το δυνατόν περισσότερα πράγματα 
μπορώ. Όπως είχε πει ο Μαραντόνα κάποια στιγμή: 
το ποδόσφαιρο μέσα στις τέσσερις γραμμές είναι 
το μοναδικό μέρος το οποίο δεν έχει κοινωνικές 
διακρίσεις. Δεν υπάρχουν κοινωνικές τάξεις. Άρα 
μέσα στο γήπεδο είναι όλοι ίσοι. Ο πιο φτωχός 
μπορεί να κερδίσει τον πιο πλούσιο. Κι αυτό είναι 
που κάνει πιο όμορφο το ποδόσφαιρο.

Πρόσφατα ανέβασες στον λογαριασμό σου στο 

Instagram κάτι υπέροχες φωτογραφίες με την 

έγκυο σύζυγό σου. Δείχνετε πολύ αγαπημένοι κι 

ότι απολαμβάνετε αυτή την περίοδο περιμένοντας 

το νέο μέλος της οικογένειάς σας…
Είμαστε πολύ χαρούμενοι. Δημιουργούμε μια 
πανέμορφη οικογένεια με πολύ αγάπη και σεβασμό 
που είναι βασικά συστατικά. Είμαι πραγματικά 
χαρούμενος…

Ο Λούκας με τι θα είναι ικανοποιημένος στο 

τέλος της σεζόν;
Ελπίζω να γίνει δικό μας το Κύπελλο. Θα είναι 
δύσκολο γιατί έχουμε ακόμη μπροστά μας αγώνες. 
Μακάρι να κλείσουμε τη σεζόν σηκώνοντας το 
Κύπελλο. Και φυσικά με το μωρό που θα έρθει…

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ LUCAS VILLAFANEZ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ LUCAS VILLAFANEZ
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Η ομάδα
Η χρονιά άρχισε με όνειρα πρωταθλητισμού για τον ΠΑΟΚ 
αλλά οι αυξομειώσεις στην απόδοση και τα στραβοπατήματα 
στο πρώτο μισό της σεζόν, άφησαν πίσω τον Δικέφαλο στην 
κούρσα για τον τίτλο. Η ομάδα της Θεσσαλονίκης βρήκε 
ρυθμό και απέκτησε σταθερότητα απ’ τον Δεκέμβριο και 
μετά, οπότε διατηρεί ένα εντυπωσιακό αήττητο σερί εντός 
συνόρων, ενώ έχει φτάσει μέχρι και τους «8» του Europa 
Conference League.

Ο coach
Ο Ραζβάν Λουτσέσκου αποχώρησε απ’ τον ΠΑΟΚ το 2019, 
τη χρονιά του νταμπλ, κι επέστρεψε δύο χρόνια αργότερα 
για να επαναφέρει την ομάδα στον δρόμο των επιτυχιών. 
Πριν απ’ τον Δικέφαλο εργάστηκε σε Μπρασόφ, Ραπίντ 
Βουκουρεστίου, Εθνική Ρουμανίας, Ελ Τζαΐς, Πετρολούλ 
Πλοϊέστι και Skoda Ξάνθη, ενώ στο διάστημα 2019-2021 
ήταν προπονητής της Αλ Χιλάλ απ’ τη Σαουδική Αραβία με 
την οποία έφτασε στην κατάκτηση του Champions League 
Ασίας.

ΠΑΟΚ
Έτος ίδρυσης: Έτος ίδρυσης: 1926
Χρώματα: Μαύρο - Άσπρο
Γήπεδο: Τούμπα
Διεύθυνση: Γήπεδο Τούμπας, Μικράς Ασίας 1, 
543 51, Θεσσαλονίκη
Τηλέφωνο: +30 2310 954050
Website: www.paokfc.gr

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ
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Πληροφορίες & όροι συμμετοχής
Τ. 210 32 88 000, www.piraeusbank.gr 

Σε Σουίτα της Λεωφόρου, 
με την Panathinaikos F.C. Visa!

Panathinaikos F.C.
Visa

4511 8912 3456 7890

A.B. KATOXOS

00/00

4511 8912 3456 7890

A.B. KATOXOS

00/00

Κάνε τις αγορές σου με την πιστωτική κάρτα Panathinaikos F.C. 
Visa και μπες στην κλήρωση για να είσαι εσύ ένας από τους 
10 τυχερούς που θα έχουν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 
έναν εντός έδρας αγώνα της ομάδας από σουίτα του 
Απόστολος Νικολαΐδης, μαζί με έναν φίλο τους.

Κάθε αγορά από 15/12/2021 έως 31/1/2022 αντιστοιχεί σε 
μία συμμετοχή στην κλήρωση.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΕΣ

31 Πασχαλάκης Αλέξανδρος Ελλάδα 31 121 -

54  Μπαλωμένος Κώστας Ελλάδα 19 - -

64 Ταλιχμανίδης Χρήστος Ελλάδα 20 -  -

88 Ζίβκοβιτς Ζίβκο Σερβία 31 129 -

No OΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΛΙΚΙΑ ΣΥΜΜ. ΓΚΟΛ

ΑΜΥΝΤΙΚΟI

4 Ίνγκασον Σβέριρ Ισλανδία 28 68 11

5 Φερνάντο Βαρέλα Πράσινο Ακρ. 34 139 7
6 Μιχάι Ενέα Αλβανία 23 62 1

13  Τέιλορ Λούκας Βραζιλία 26 11 -

15 Κρέσπο Χοσέ Ισπανία 34 130 8

16 Σίντκλεϊ Φερέιρα Βραζιλία 28 25 1

19 Λύρατζης Λευτέρης Ελλάδα 21 42 2

23 Σάστρε Χοάν Ισπανία 25 9 2

49 Μιχαηλίδης Γιάννης Ελλάδα 21 45 3

ΜΕΣΟΙ

7 Ελ Καντουρί Ομάρ Μαρόκο 31 95 5

8 Αουγκούστο Ντόουγκλας Βραζιλία 24 59 6

10 Μουργκ Τόμας Αυστρία 27 45 5

20 Βιεϊρίνια Αντρέ Πορτογαλία 35 209 35

21 Μπίσεσβαρ Ντιέγκο Ολλανδία 31 138 17

22 Σβαμπ Στέφαν Αυστρία 31 58 9

27 Κούρτιτς Γιασμίν Σλοβενία 31 24 15

50 Σοάρες Φιλίπε Πορτογαλία 23 6 -

51 Τσιγγάρας Θεοχάρης Ελλάδα 21 32 -

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ

11 Ζαμπά Λέο Βραζιλία 24 42 5

14 Ζίβκοβιτς Αντρίγια Σερβία 25 57 12

18 Ολιβέιρα Νέλσον Πορτογαλία 30 52 20

28 Μιτρίτσα Αλεξάντρου Ρουμανία 26 17 1

29 Τσόλακ Αντόνιο Κροατία 29 19 2

47 Άκπομ Τσούμπα Αγγλία 28 80 20 

70 Κούτσιας Γιώργος Ελλάδα 17 3 -
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Match stats 
Facts & history

Η ιστορία τους σε Α’ Εθνική/Super League

Μετά από ένα αήττητο σερί τριών αγώνων 
απέναντι στον ΠΑΟΚ, ο Παναθηναϊκός υπέστη δύο 
συνεχόμενες ήττες απ’ τον Δικέφαλο του Βορρά 
στη διάρκεια της regular season: 1-3 στο ματς της 
Λεωφόρου και 2-1 στην Τούμπα.

Στα τρία παιχνίδια που προηγήθηκαν πάντως, 
οι Πράσινοι απέσπασαν ισοπαλία (0-0) στην Τούμπα 
στις 25 Απριλίου 2021 και νίκησαν δύο φορές στη 
Λεωφόρο με 3-0 (με γκολ των Μακέντα, Βιγιαφάνιες, 
Αϊτόρ) και 2-1 (με γκολ των Μακέντα, Ιωαννίδη και 
Κρμέντσικ) στις 4 Απριλίου 2021 και 14 Μαρτίου 
2021, αντιστοίχως.

Την τελευταία τριετία ο Παναθηναϊκός έχει 
απολογισμό στη Λεωφόρο με αντίπαλο τον ΠΑΟΚ 
τρεις νίκες, μια ισοπαλία και μια ήττα με σύνολο 8-4 
γκολ.

Το μεγαλύτερο αήττητο σερί του 
Παναθηναϊκού απέναντι στον Δικέφαλο κρατάει 
από τα 60s, οπότε οι Πράσινοι στο διάστημα 1962-
1967 έμειναν αήττητοι για δέκα σερί αγώνες. Πιο 
πρόσφατο αλλά εξίσου εντυπωσιακό ήταν το σερί 
της περιόδου 2003-2006 με το Τριφύλλι να έχει επτά 
νίκες και μια ισοπαλία σε οχτώ συνεχόμενα ματς.

Ο Φεντερίκο Μακέντα είναι ο πρώτος σκόρερ 
στις αναμετρήσεις των δύο ομάδες απ’ τους παίκτες 
που βρίσκονται στα σημερινά ρόστερ τους. Έχει 
πετύχει τέσσερα γκολ σε έντεκα ματς με τον Δικέφαλο. 
Δύο γκολ έχει κι ο Αϊτόρ εις βάρος του ΠΑΟΚ κι από 
ένα οι Βιγιαφάνιες, Ιωαννίδης, Χατζηγιοβάνης και 

Παλάσιος. Για τους Θεσσαλονικείς από δύο έχουν 
ο Βιεϊρίνια, ο Ίνγκασον και ο Κούρτιτς κι από ένα οι 
Μπίσεσβαρ, Άκπομ και Σάστρε.

Δύο γκολ έχει πετύχει και ο Μαουρίσιο. 
Ωστόσο, το έκανε από μία φορά για κάθε ομάδα. 
Ο Βραζιλιάνος, ο οποίος αγωνίστηκε για δυόμισι 
χρόνια στον ΠΑΟΚ (2018-2020), φοράει για 
δεύτερη σεζόν τη φανέλα με το Τριφύλλι. Σε ματς 
Παναθηναϊκού - ΠΑΟΚ μετρά έξι συμμετοχές ως 
παίκτης του Δικεφάλου έχοντας σκοράρει ένα γκολ 
(στο 0-2 του ΟΑΚΑ στις 3 Μαρτίου 2019), κι άλλες 
πέντε με τα πράσινα έχοντας είναι τέρμα στο εφετινό 
1-3 της Λεωφόρου.

Ο Ραζβάν Λουτσέσκου θεωρείται ο πλέον 
επιτυχημένος τεχνικός στην ιστορία του ΠΑΟΚ κι 
είναι ένας απ’ τους προπονητές που βάζουν δύσκολα 
στον Παναθηναϊκό. Έχει νικήσει και τις έξι φορές 
που αντιμετώπισε τους Πράσινους απ’ τον πάγκο του 
Δικεφάλου, ενώ έχει άλλες τέσσερις νίκες με την 
Ξάνθη σε σύνολο έξι αγώνων.

Ο Σεμπαστιάν Παλάσιος είναι ο πρώτος 
σκόρερ του Παναθηναϊκού στο πρωτάθλημα με δέκα 
γκολ σε 28 συμμετοχές, ενώ ακολουθεί ο Καρλίτος 
με εννέα, ο Αϊτόρ με πέντε και ο Φώτης Ιωαννίδης με 
τον Μαουρίσιο που έχουν από τέσσερα.

Ο Παλάσιος παραμένει ο μοναδικός παίκτης 
της ομάδας που έχει αγωνιστεί μέχρι στιγμής και στα 
28 ματς, 26 στην κανονική περίοδο και δύο στα play 
offs.

MATCH HISTORY MATCH HISTORY

Σύνολο Aγώνων
στην έδρα του Παναθηναϊκού

Σύνολο Aγώνων

66

46

Παναθηναϊκός Ισοπαλίες ΠΑΟΚ

33

17

45

Παναθηναϊκός Ισοπαλίες ΠΑΟΚ

972

144



24 25

ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ
3 Απριλίου 1996
Μια απ’ τις σπουδαιότερες στιγμές στην ιστορία του Παναθηναϊκού έχει 
καταγραφεί στις 3 Απριλίου 1996. Το Τριφύλλι του Χουάν Ραμόν Ρότσα 
αντιμετώπισε τον πρωταθλητή Ευρώπης Άγιαξ στον ημιτελικό του Cham-
pions League στο Ντε Κούιπ. Οι Πράσινοι, που ήταν υπέροχοι, «πάγωσαν 
το Άμστερνταμ» στο 87’. Ο Γιώργος Δώνης ξεκίνησε μια μυθική κούρσα 
διασχίζοντας το μισό γήπεδο. Πάσαρε την κατάλληλη στιγμή προς τον 
Κριστόφ Βαζέχα, ο οποίος «εκτέλεσε» τον Φαν ντερ Σαρ με το τέλειο πλασέ. 
Άγιαξ - Παναθηναϊκός 0-1…

RETRO STORY RETRO STORY



26 27

CARLITOS

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/06/1990 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΑΛΙΚΑΝΤΕ

10

ΤΑΣΟΣ ΧΑΤΖΗΓΙΟΒΑΝΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/05/1997 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΛΕΣΒΟΣ

11

FACUNDO SANCHEZ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 03/02/1993 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΣΑΝΤΑ ΦΕ

14

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/11/1997 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΚΑΤΕΡΙΝΗ

12

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΜΠΕΛΗΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 02/11/1993 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΤΡΙΠΟΛΗ

21

LUCAS VILLAFANEZ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΔΟΡΟ

19

AITOR CANTALAPIEDRA

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1996 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ

22

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

15

RUBEN PEREZ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1989 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΣΕΒΙΛΛΗ

17

RAMON PASCAL LUNDQVIST

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/05/1997 • Eθν.:  ΣΟΥΗΔΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΛΓΚΟΥΤΣΡΟΥΜ

16

JUANKAR

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/03/1990 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΜΑΔΡΙΤΗ

3

BART SCHENKEVELD

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/08/1991 • Eθν.: ΟΛΛΑΝΔΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΝΤΕΕΝ ΧΟΡΝ

5

FRAN VELEZ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 23/06/1991 • Eθν.: ΙΣΠΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΤΑΡΑΓΟΝΑ

4

ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΔΙΟΥΔΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 03/02/1993 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

1

WHO IS WHO WHO IS WHO

ΣΩΤ. ΑΛΕΞAΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 26/11/2001 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

6

YASSINE AYOUB

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 06/03/1994 • Eθν. :ΟΛΛΑΝΔΟΣ   
• Τόπος Γεν.: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

8

FEDERICO MACHEDA

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 22/08/1991 • Eθν.: ΙΤΑΛΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΡΩΜΗ

9

ΦΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/01/2000 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

7

SEBASTIAN PALACIOS

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 20/01/1992 • Eθν.: ΑΡΓΕΝΤΙΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΣΑΝ ΜΙΓΚΕΛ ΔΕ ΤΟΥΚΟΥΜΑΝ

34

ZVONIMIR SARLIJA

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 29/08/1996 • Eθν.: ΚΡΟΑΤΗΣ 
• Τόπος Γεν.: ΚΟΠΡΙΒΝΙΤΣΑ

31

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΙΔΕΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/05/2002 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

24

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΤΣΙΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 16/12/1992 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ  
• Τόπος Γεν.: ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ

27

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΠΟΥΓΓΟΥΡΑΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/12/1995 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ 
• Τόπος Γεν.: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚH

44

MIJAT GACINOVIC

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1995 • Eθν.: ΣΕΡΒΟΣ 
• Τόπος Γεν.: NOVI SAD

50
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WHO IS WHO

ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟΓΕΩΡΓΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 03/01/2000 • Eθν.: ΕΛΛΗΝΑΣ
 • Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ 

68

MAURICIO

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 21/10/1988 • Eθν. ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ

88

ALBERTO BRIGNOLI

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 19/08/1991• Eθν.: ΙΤΑΛΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΤΡΕΣΚΟΡ ΜΠΑΛΝΕΑΡΙΟ

91

MATEUS VITAL

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/02/1998 • Eθν.: ΒΡΑΖΙΛΙΑΝΟΣ 
• Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

98

UFFE BECH

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/01/1993 • Eθν.: ΔΑΝΟΣ  
• Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

57
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IVAN JOVANOVIC

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΝΤΗΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

PEDRAG ERAK

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΝΙΚΟΣ ΚΟΛΟΜΠΟΥΡΔΑΣ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΝΤΑΚΗΣ

ΠΡΟΠ. ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΑΝΙΗΛΙΔΗΣ

ΠΡΟΠ. ΦΥΣ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΤΑΥΡΙΝΟΣ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΣ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ

ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΠΡΑΛΟΣ

ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΟΥΝΟΤΡYΠΙΔΗΣ

ΓΥΜΝ. ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΛΟΥΜΕΝΤΑΣ

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΙΑΤΡ. ΤΙΜ

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΣΙΝΝΗΣ

ΓΙΑΤΡΟΣ ΟΜΑΔΑΣ

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΠΑΓΙΑ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΑΡΣΕΝΗΣ ΚΟΝΤΟΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΞΕΝΟΦΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ

ΚΙΝΗΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤHΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ

ΕΡΓΟΦΥΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΆΚΟΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

ΘΟΔΩΡΟΣ ΚΑΤΣΑΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ

WHO IS WHO

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΑΒΑΚΟΣ

ΣΥΝΤ. ΠΟΔ. ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ
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ΝΕΑ ΜΠΟΥΤΙΚ

Επιστροφή στη Λεωφόρο μας,
επιστροφή στη μπουτίκ μας

Ο Παναθηναϊκός επέστρεψε στο σπίτι του, στην 
ιστορική Λεωφόρο, και μαζί επιστρέφουν και οι 
παλιές αγαπημένες μας γηπεδικές συνήθειες. Στο 
γνώριμο σημείο της οδού Τσόχα 43 επέστρεψε 
και η μπουτίκ της ομάδας. Σε έναν εσωτερικό 
χώρο πλήρως ανακαινισμένο, καλαίσθητο και 
γεμάτο Παναθηναϊκό, οι φίλαθλοι της ομάδας μας 
μπορούν να βρουν μια μεγάλη ποικιλία προϊόντων. 
Οι φανέλες των νέων μεταγραφικών αποκτημάτων 
του Τριφυλλιού βρίσκονται ήδη στην μπουτίκ, 
όπως και όλα τα ρούχα που φορούν οι Πράσινοι, 
μαζί με μια πλούσια γκάμα επίσημων προϊόντων 
του Παναθηναϊκού.

Με μεγάλη ποικιλία σε προϊόντα και τιμές η 
πρόσφατα ανανεώμενη μπουτίκ του Παναθηναϊκού, 
με τη συνεργασία της Kappa που ντύνει την ομάδα 
μας την τελευταία τριετία, περιμένει να την 
επισκεφτείς και να φορέσεις τα πράσινα. Ήδη οι 
ποδοσφαιριστές των Πρασίνων δεν έχασαν την 
ευκαιρία τις προηγούμενες ημέρες και βρέθηκαν 
στην μπουτίκ προκειμένου να περιηγηθούν στον 
χώρο, να δοκιμάσουν τα ρούχα και να κάνουν τις 
πρώτες αγορές τους. Κάντε το ίδιο κι εσείς...

ΝΕΑ ΜΠΟΥΤΙΚ

Ακόμη όμως κι αν δεν μπορείτε να δώσετε το «παρών» στο γήπεδο «Απ. 
Νικολαΐδης», υπάρχει πλέον και η δυνατότητα του PAO e-shop, του ηλεκτρονικού 
καταστήματος της ομάδας, όπου θα δείτε διαθέσιμα online όλα τα επίσημα 
προϊόντα του Παναθηναϊκού. Κάντε κλικ στη διεύθυνση www.paofc.gr
και βρείτε τα ρούχα και τα προϊόντα που ταιριάζουν περισσότερο σε εσάς και 
στους αγαπημένους σας Παναθηναϊκούς.

Η μπουτίκ του Παναθηναϊκού επέστρεψε και γίνεται ξανά σημείο 
συνάντησης για τους φίλους του Τριφυλλιού που θέλουν να 
ντύνονται σε… στυλ Παναθηναϊκό. Λίγο πριν μπεις στο γήπεδο, 
λοιπόν, κάνε μια βόλτα απ’ την πιο πράσινη μπουτίκ του κόσμου. 

Σε περιμένουμε...



34

Παναθηναϊκός - ΑΕΚ 1-1
Κυριακή 13 Μαρτίου 2022, 19.30
Γήπεδο «Απ. Νικολαΐδης»
Super League, 1η αγωνιστική play offs
Γκολ: 4’ Αϊτόρ - 45’+1’ Άμραμπατ
Παναθηναϊκός: Διούδης, Σάντσες (59’ Κώτσιρας), Χουάνκαρ, 
Σένκεφελντ, Σάρλια, Ρούμπεν, Κουρμπέλης (59’ Μαουρίσιο), 
Γκατσίνοβιτς (46’ Χατζηγιοβάνης), Αϊτόρ (92’ Βιτάλ), Παλάσιος, 
Καρλίτος (59’ Βιγιαφάνιες).

ΠΡΟΦΙΛ ΑΓΩΝΩΝ ΠΡΟΦΙΛ ΑΓΩΝΩΝ

Super League Interwetten

Άρης - Παναθηναϊκός 0-0
Κυριακή 20 Μαρτίου 2022, 19.00
Γήπεδο «Κλ. Βικελίδης»
Super League, 2η αγωνιστική play offs
Γκολ: -
Παναθηναϊκός: Μπρινιόλι, Σένκεφελντ, Πούγγουρας, 
Σάρλια, Κώτσιρας, Σάντσες, Αλεξανδρόπουλος, Βιγιαφάνιες 
(75’ Μαουρίσιο), Αϊτόρ, Παλάσιος, Καρλίτος (83’ 
Βαγιαννίδης).

Αστέρας Βλαχιώτη - Παναθηναϊκός Β 3-1
Σάββατο 12 Μαρτίου 2022
Δημοτικό Στάδιο Σπάρτης
Super League 2, 24η αγωνιστική
Γκολ: 41’ Σοκολάροβ, 64’ Μπούζας, 90’ Σιντορένκο -  
3’ Αλμπάνης
Παναθηναϊκός Β: Χριστογεώργος, Τουρκοχωρίτης (79’ 
Καραμπάς), Ρόμπι, Νταμπίζας, Μαρτίνης, Ηλιάδης (79’ 
Καρβούνης), Θεοχάρης, Αλμπάνης, Αθανασακόπουλος (90’ 
Ματσαδές), Σαρδέλης (90’ Σερπέζης), Μαραθωνίτης (65’ 
Τσιριγώτης).

Χανιά - Παναθηναϊκός Β 2-0
Σάββατο 26 Μαρτίου 2022
Γήπεδο Περιβολίων
Super League 2, 26η αγωνιστική
Γκολ: 13’, 30’ Μπαΐροβιτς
Παναθηναϊκός Β: Ξενόπουλος, Βαγιαννίδης, Σιδεράς, 
Ρόμπι (57’ Κούτσιας), Μαρτίνης (81’ Ματσαδές), Σερπέζης, 
Θεοχάρης (74’ Ηλιάδης), Μαραθωνίτης (57’ Κρυπαράκος), 
Καρβούνης (73’ Καραμπάς), Αλμπάνης, Τσιριγώτης.

Παναθηναϊκός Β - Ζάκυνθος 1-1
Τετάρτη 30 Μαρτίου 2022
Δημοτικό Στάδιο Ασπροπύργου
Super League 2, 27η αγωνιστική
Γκολ: 71’ Κούτσιας - 49’ Οντόνε
Παναθηναϊκός Β: Ξενόπουλος, Βαγιαννίδης, Σιδεράς, 
Μαρτίνης, Κούτσιας, Σερπέζης, Ηλιάδης (69’ Θεοχάρης), 
Κρυπαράκος, Καρβούνης (85’ Ματσαδές), Αλμπάνης (69’ 
Μαραθωνίτης), Τσιριγώτης.

Παναθηναϊκός Β - Διαγόρας 3-0
Σάββατο 19 Μαρτίου 2022
Δημοτικό Στάδιο Ασπροπύργου
Super League 2, 25η αγωνιστική
Γκολ: 36’ Μαρτίνης, 74’ Μαραθωνίτης, 85’ Αλμπάνης
Παναθηναϊκός Β: Χριστογεώργος, Τουρκοχωρίτης, 
Αντωνίου, Μαρτίνης, Κούτσιας, Ηλιάδης (87’ 
Ρόμπι), Σερπέζης (71’ Καραμπάς), Κρυπαράκος (64’ 
Αλμπάνης), Αθανασακόπουλος, Καρβούνης (87’ 
Δημητρίου), Ματσαδές (64’ Μαραθωνίτης).

Super League 2 Betsson Super League 2 Betsson

ΠΡΑΣΙΝΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΤΡΙΦΥΛΛΙ

Ισχύουν όροι και προϋποθέσεις.
Αρμόδιος Ρυθμιστής ΡΑΕ.

Γίνε σήμερα WATT+VOLTer και κέρδισε φθηνότερο 
ρεύμα και δώρα από την αγαπημένη σου ομάδα!

20€
ΕΚΠΤΩΣΗ
σε ό,τι 
αγοράσεις από 
τη boutique του 
paofc.gr

Μη xάνεις xρόνο 
και μπες τώρα στο 
https://o�ers.watt-volt.gr/teams/paofc

ai164623060859_Sponsorhips - PAE Panathinaikos Match Program (165x120mm).pdf   1   2/3/22   4:16 PM



Παναθηναϊκός - Άρης 1-0
Σάββατο 12 Μαρτίου 2022
Αθλ. Κέντρο «Γ. Καλαφάτης»
Super League K19, 16η αγωνιστική
Γκολ: 52’ Καρνέσης
Παναθηναϊκός: Λίλο, Καμαρός, Παυλάκης, Κολόμπο, 
Καρνέσης, Λιατίφης (46’ Φρόκου), Συμεωνίδης, Καλοσκάμης 
(75’ Νταμπίζας), Κυριόπουλος (62’ Τόρρα), Βολάκης (87’ 
Τσιάβος), Μπιλάλ (87’ Παπανικολόπουλος).

ΠΡΟΦΙΛ ΑΓΩΝΩΝ

K19 Super League

Βόλος - Παναθηναϊκός 2-4
Κυριακή 20 Μαρτίου 2022
Αθλ. Κέντρο «Όλγα Βασδέκη»
Super League K19, 17η αγωνιστική
Γκολ: 7’, 14’ Τσαρούχας - 22’ Τόρρα, 61’, 75’ Μπιλάλ, 
89’ Νταμπίζας
Παναθηναϊκός: Λίλο, Ζαφείρης, Κολόμπο, Καρνέσης, 
Προδρομίτης, Φρόκου, Κυριόπουλος (90’+1′ 
Τσιάβος), Συμεωνίδης (72’ Πορφυρόπουλος), Μπιλάλ, 
Καλοσκάμης (86’ Ψύλλας), Τόρρα (72’  Νταμπίζας). 
Καρλίτος (83’ Βαγιαννίδης).

Παναθηναϊκός - Ολυμπιακός 1-0
Σάββατο 26 Μαρτίου 2022
Αθλ. Κέντρο «Γ. Καλαφάτης»
Super League K19, 18η αγωνιστική
Γκολ: 54’ Συμεωνίδης
Παναθηναϊκός Β: Λίλο, Παυλάκης, Καρνέσης, Προδρομίτης, 
Ζαφείρης, Πορφυρόπουλος, Συμεωνίδης, Κυριόπουλος (68’ 
Τόρρα), Φρόκου (81’ Κολόμπο), Βολάκης (81’ Νταμπίζας), 
Μπιλάλ (91’ Τσιάβος).

Παναθηναϊκός - Ολυμπιακός 0-2
Κυριακή 20 Μαρτίου 2022
Γήπεδο Παναιτωλικού
Super League K15, Final 4 - Ημιτελικό
Γκολ: 6’ Πλης, 90’ Τζώρτζης
Παναθηναϊκός Β: Ζώγας, Μακρυπίδης, Μπουλμπασάς, 
Καλοσκάμης, Λατιφάι (56’ Χαντζάρας), Ζέκα, Γεωργόπουλος, 
Μαρκεζίνης (80’+3’ Θάνος), Τσίγκας (56’ Μπόκος), Σώκος, 
Τρίκατζης (56’ Αναστασάκης).

K15 Super League
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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η Αγωνιστική

Ολυμπιακός - Άρης  2-1
Παναθηναϊκός - ΑΕΚ 1-1
ΠΑΟΚ - ΠΑΣ Γιάννινα 1-0

2η Αγωνιστική

ΠΑΣ Γιάννινα - Ολυμπιακός 1-1
Άρης - Παναθηναϊκός 0-0
ΑΕΚ - ΠΑΟΚ 0-1

3η Αγωνιστική

Παναθηναϊκός - ΠΑΟΚ
Ολυμπιακός - ΑΕΚ
Άρης - ΠΑΣ Γιάννινα

4η Αγωνιστική

ΠΑΣ Γιάννινα - Παναθηναϊκός
ΑΕΚ - Άρης
ΠΑΟΚ - Ολυμπιακός

5η Αγωνιστική

Παναθηναϊκός - Ολυμπιακός
Άρης - ΠΑΟΚ
ΠΑΣ Γιάννινα - ΑΕΚ

6η Αγωνιστική

Παναθηναϊκός - Άρης
ΠΑΟΚ - ΑΕΚ
Ολυμπιακός - ΠΑΣ Γιάννινα

7η Αγωνιστική

ΑΕΚ - Παναθηναϊκός
Άρης - Ολυμπιακός
ΠΑΣ Γιάννινα - ΠΑΟΚ

8η Αγωνιστική

Ολυμπιακός - Παναθηναϊκός
ΠΑΟΚ - Άρης
ΑΕΚ - ΠΑΣ Γιάννινα

9η Αγωνιστική

Παναθηναϊκός - ΠΑΣ Γιάννινα
Ολυμπιακός - ΠΑΟΚ
Άρης - ΑΕΚ

10η Αγωνιστική

ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκός
ΑΕΚ - Ολυμπιακός
ΠΑΣ Γιάννινα - Άρης
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ΘΕΣΗ ΟΜΑΔΑ Α. Ν. Ι. Η. ΓΥ ΓΚ ΔΙΑΦ. ΒΑΘ.

Α.Αγώνες Ν.Νίκες Ι. Ισοπαλίες Η.Ήττες ΓΥ.Γκολ Υπερ ΓΚ.Γκολ Κατά ΔΙΑΦ.Διαφορά Γκολ ΒΑΘ.Βαθµοί

ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΣΤΟ NEWSLETTER
Όλα τα τελευταία νέα και ενηµέρωση για τον Παναθηναϊκό στο e-mail σας

το e-mail σας

Έχω αποδεχθεί τους όρους χρήσης

1. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 28 21 6 1 50 16 +34 69

2. ΠΑΟΚ 28 18 5 5 52 24 +28 59

3. ΑΕΚ 28 14 5 9 43 30 +13 47

4. ΑΡΗΣ 28 13 7 8 29 23 +6 46

5. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 28 13 5 10 42 22 +20 44

6. ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ 28 11 8 9 29 26 +3 41

ΕΓΓΡΑΦΗ

Επιθυµώ να λαµβάνω ενηµερώσεις σχετικά µε τα νέα της ΠΑΕ Παναθηναϊκός, νέα
προϊόντα και υπηρεσίες, τη διάθεση εισιτηρίων, προσφορές επίσηµων χορηγών και

συνεργατών και έχω διαβάσει και αποδέχοµαι τους όρους χρήσης.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 
ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ, 
Λεωφόρος Πεντέλης 13 
Τ.Κ. 152 35, Βριλήσσια, Αθήνα, Ελλάδα

ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
PANATHINAIKOS FC

PANATHINAIKOS FC OFFICIAL WEBSITE / ΑΓΩΝΕΣ / ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ  ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΑΓΩΝΩΝ

ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
PANATHINAIKOS FC

ΝΕΑ

ΑΓΩΝΕΣ

ΟΜΑΔΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ Β'

ΑΚΑΔΗΜΙΑ

ΙΣΤΟΡΙΑ

ΠΑΟ ΜΟΥ

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ONLINE STORE
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